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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE OURO PRETO

 

ATA DA 111ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE ENGENHARIA ELÉTRICA DA UNIVERSIDADE
FEDERAL DE OURO PRETO

Aos vinte e quatro dias do mês de março de dois mil e vinte e três, às nove horas e trinta e cinco minutos,
no ambiente virtual Google Meet, realizou-se a 111ª Reunião Ordinária do Colegiado do Curso de
Engenharia Elétrica (Coee) do Instituto de Ciências Exatas e Aplicadas da Universidade Federal de Ouro
Preto, presidida pela professora Aline Rocha de Assis. Além da presidente, estiveram presentes os
professores Renan Fernandes Bastos, Adam James Sargeant, Carlos Renato Pontes, Juvenil Siqueira de
Oliveira Filho, Wendy Yadira Eras Herrera, Helen de Cássia Sousa da Costa Lima, Carlos Henrique Nogueira
de Resende Barbosa e Anny Verly. I. EXPEDIENTE. 1. Comunicações. A presidente informou que não
serão desligados os alunos por tempo máximo e baixo desempenho em 2023/1. O colegiado buscará
fazer um trabalho de orientação acadêmica visando reduzir o índice de evasão. A presidente informou
ainda que não houve candidatos para o edital de vagas residuais. Para uma reunião futura será
apresentada uma proposta para reduzir o número de requerimentos de alunos trazidos para as reuniões
do colegiado, com base em jurisprudência de requerimentos já analisados. 2. Aprovação da ata da 110ª
reunião ordinária do Coee. A ata foi aprovada por unanimidade. Antes de iniciar os pontos de pauta da
ordem do dia, a presidente solicitou a exclusão do item 3, referente a indicação de ações para melhorar
os indicadores de evasão, retenção e o desempenho acadêmico dos discentes, e a inclusão de outros três
itens de pauta, a saber, aprovar a Provisão Coee nº 2/2023, referendar a indicação do professor Edgard
Gregory Torres Saravia como representante do curso na Mostra de Profissões e indicar um(a) professor(a)
para o projeto de orientação estudantil proposto pela Prograd; solicitou ainda que tais pontos fossem
analisados antes dos requerimentos dos discentes. A proposta foi aprovada por unanimidade. II. ORDEM
DO DIA. 1. Aprovação da Provisão Coee nº 1/2023, referente a recondução do professor
Wilingthon Guerra Zvietcovich como tutor da empresa junior. A provisão foi aprovada por unanimidade.
2. Aprovação do relatório anual da Ascender Jr, empresa júnior do curso de Engenharia Elétrica. O
relatório foi aprovado por unanimidade. 3. Aprovação da Provisão Coee nº 2/2023, referente a
indicação da professora Aline Rocha de Assis como representante do curso de Engenharia Elétrica na
comissão de Recepção Integrada dos Calouros. A provisão foi aprovada por unanimidade. 4. Referendar
a indicação do Edgard Gregory Torres Saravia  como representante na Mostra de Profissões como
representante do curso de Engenharia Elétrica. A indicação foi deferida por oito votos favoráveis e uma
abstenção, da professora Anny. Às dez horas e cinco minutos o professor Renan saiu da sala. 5. Indicação
de professor(a) para o edital de seleção Chamada Pública da Prograd para a ação de Apoio à
Orientação Acadêmica. Não havendo outros professores interessados em coordenar a ação, a professora
Aline manifestou interesse em tal. O professor Harlei Miguel de Arruda Leite entrou na sala às dez horas e
seis minutos. A indicação da professora Aline foi deferida com sete votos favoráveis e duas abstenções,
dos professores Harlei e Aline. 6. Requerimento dos alunos. a) Trancamento de período do discente
XX.X.8354. Solicitação deferida com sete votos favoráveis e duas abstenções, dos professores Carlos
Barbosa e Juvenil. b) Trancamento de período do discente XX.X.5912. Solicitação deferida com oito
votos favoráveis e uma abstenção, do professor Juvenil. c) Trancamento de período do discente
XX.X.8268. Solicitação deferida por unanimidade. d) Trancamento de período do discente XX.X.8130.
Solicitação deferida com oito votos favoráveis e um voto contrário, do professor Adam. e) Trancamento
da disciplina CEA573 do discente XX.X.8126. Solicitação deferida com cinco votos favoráveis; duas
abstenções, dos professores Carlos Barbosa e Aline; e dois votos contrários, dos professores Adam e
Juvenil. f) Trancamento de disciplina CEA057 e CSI148 do discente XX.X.8040. Solicitação indeferida com
seis votos contrários e três favoráveis, dos professores Carlos Pontes, Harlei e Anny. O requerente
apresentou atestado médico de apenas dois dias no início do mês de fevereiro. O pedido feito na última
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semana de aula foi tardio. g) Trancamento da disciplina CEA722 do discente XX.X.8988. Solicitação
indeferida com oito votos contrários e uma abstenção, do professor Carlos Pontes. Além de não haver
documentos comprobatórios, o pedido do discente foi feito tardiamente. O professor Hugo Fonseca
Araújo entrou na sala às dez horas e quarenta e três minutos. h) Trancamento da disciplina CEA561 do
discente XX.X.8188. Solicitação deferida com sete votos favoráveis; um voto contrário, do professor
Adam; e duas abstenções, dos professores Carlos Barbosa e Hugo, condicionado a entrega de
documentos comprobatórios ao colegiado do curso que atestem a justificativa apresentada. Nada mais
havendo a se tratar, às dez horas e cinquenta e nove minutos finalizou-se a reunião. Para constar foi
lavrada a presente ata que, aprovada, será assinada pela presidente da reunião e a secretária do
colegiado, Naira Mota Araújo.

 

 

 

ALINE ROCHA DE ASSIS

Presidente do Coee

 

 

 

NAIRA MOTA ARAÚJO

Secretária
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